9 клас

Самостійна робота з теми «Хімічні реакції»                                                              Бали
1. Виберіть визначення хімічного рівняння:                                                                           0,5
а) це умовний запис хімічної реакції за допомогою хімічних знаків та індексів;               

б) це умовний запис хімічної реакції за допомогою хімічних формул та коефіцієнтів;  

в)   це умовний запис хімічної реакції за допомогою хімічних знаків та коефіцієнтів;   

г)   це умовний запис хімічної реакції за допомогою хімічних формул та індексів.
  2. Що називається хімічною реакцією?                                                                                 0,5 
а)  це схематичний запис хімічних перетворень;                           

б) це якісні зміни, яких зазнають речовини в процесі хімічних перетворень;                  

                   в)  це явище, при якому змінюється агрегатний стан речовин;

г) це явище, при якому відбувається перетворення речовин.
3. До якого типу хімічних реакцій належить реакція 3Н2+2N2=2NH3?                             0,5
а) заміщення;   б) розкладу;   в) сполучення;   г) обміну.   
                    4. Яка з реакцій є реакцією заміщення?                                                                                 0,5
а) C+O2=CO2  ;                    б) 2Na+2H2O=2NaOH+H2;
в)2HgO=2Hg+O2 ;               г) CaO+2HCl=CaCl2+H2O. 
  5. Укажіть чинник, що не впливає на швидкість хімічної   реакції:                              0,5
   а) каталізатор; б) температура; в) площа поверхні контакту реагуючих                                                                      речовин; г) колір речовини. 
  6. Укажіть чинник, що впливає на швидкість хімічної реакції:                                      0,5
   а)температура плавлення реагента;  б) концентрація газуватого                                                                   реагента;   в) об’єм реагента ;    г) маса розчину.  
   7. При розкладі реагентів на атоми енергія_____________.                                              0,5 
   8. При утворенні продуктів реакціі енергія_____________.                                              0,5 
   9. Реакціі, які відбуваються з поглинанням тепла, називаються_____________          0,5
  10. Реакціі, які відбуваються з виділенням тепла, називаються_____________            0,5
   11. Що називається відновленням?                                                                                       0,5  
а) процес віддачі електронів; б)  взаємодія з киснем;
в)  процес приєднання електронів;  г) взаємодія з воднем.
   12. Що називається окисненням?                                                                                           0,5 
а) процес віддачі електронів;  б)  взаємодія з киснем;
в)  процес приєднання електронів;  г) взаємодія з воднем.
11. Чому дорівнює ступінь окиснення Нітрогену в сполуці Ca(NO3)2?                              1
а) -3 ;                                            в) +5;
б) +2;                                            г) +4.
12. Визначте ступінь окиснення Мангану в сполуці K2MnO4                                                      
а)  +4;                                          в) +6;                                                                                             1
б)  +5 ;                                         г) +7 .   
  13. Вкажіть, які термохімічні рівняння відповідають

екзотермічній реакції :                                                                                                                   1  
 а) 2Cu + O2 = 2CuO;  ΔH = -324кДж;                                     

 б) C + H2O = CO + H2;  ΔH = +131,4кДж.  

  в) 2H2O = 2H2 + O2;  ΔH = +286кДж. 

  г) 2Hg + O2 = 2HgO;  ΔH = -182кДж; 

14. Вкажіть, які термохімічні рівняння відповідають

ендотермічній реакції:                                                                                                                   1  
 а) C + H2O = CO + H2;  ΔH = +131,4кДж.  

б) 2Cu + O2 = 2CuO;  ΔH = -324кДж;        

 в) 2H2O = 2H2 + O2;  ΔH = +286кДж. 

  г) 2Hg + O2 = 2HgO;  ΔH = -182кДж; 
               15. Складіть електронний баланс, закінчіть рівняння реакції, вкажіть процеси               3

                  окиснення та      відновлення:

P2O5 + C → P + CO .    
      16. Складіть електронний баланс, закінчіть рівняння реакції, вкажіть процеси               3

     окиснення та відновлення:

KClO3 + S →  KCl + SO2   .

                  17. Яка кількість теплоти виділиться при окисненні міді                                                       4
                 масою 6,4г, якщо термохімічне рівняння                                

2Cu + O2 = 2CuO;  ΔH = -324кДж .  
      18. Яка кількість теплоти виділиться при окисненні ртуті масою 2,01г, якщо                              4

     термохімічне рівняння

                  2Hg + O2 = 2HgO;  ΔH = -182кДж

